

T-19. A feltámadt Úr Jézus sokszor megjelent a tanítványoknak

Kedves Szülők és Gyerekek!

Barnabás édesanyja, Orosz Elvira a következőt írta: „Ezúton szeretném tolmácsolni Imre bácsi által feltett kérdésre (mit szeretne hallani a Bibliából?), Barnabás válaszáat: „Azt szeretném tudni, hogy mi volt Húsvét után?”.

Örülök, hogy Barnabást érdekli, mi lett húsvét után. Az Úr Jézus még 40 napig itt volt a földön feltámadt testben. Hogy mi történt eközben, arról lesz szó most és a következő alkalommal. Aztán majd arról is szó lesz, hogy mi történt a 40 nap eltelte után.

Mit tett az Úr Jézus az alatt a 40 nap alatt? Péter apostol azt mondta **ApCsel 10,40-41:** *Isten feltámasztá harmadnapon, és megadá, hogy ő megjelenjék nyilván, nem az egész népnek, hanem az Istentől eleve választott bizonyosságoknak, nekünk, kik együtt ettünk és együtt ittunk ő vele, minekutána feltámadott halottaiból.* Ebből megtudhatjuk, hogy nem minden ember láthatta a feltámadt Urat, csak a tanítványok, és akiket kiválasztott arra, hogy az Ő feltámadásának tanúi legyenek.

Legelőször azoknak az asszonyoknak jelent meg, akik a sírhoz mentek, hogy megkenjék az Úr Jézus testét, mert még nem tudták, hogy feltámadt. Az asszonyok elmondták a tanítványoknak, akik félték és keseregtek az Úr halála miatt, de nem hitték el nekik, hogy feltámadt. Aztán megjelent az Úr két tanítványnak, akik szomorúan mentek Emmausba, mert nem hitték ők sem, hogy az Úr feltámadt. Beszélt velük, és a végén felismerték. Akkor ez a két tanítvány visszament Jeruzsálembe a többiekhez, és elmondták, hogyan ismerték fel a feltámadt Urat.

A tanítványok félték, és bezárkóztak. De az Úr Jézus bement a zárt ajtón, és megállott előttük. Így köszöntötte őket: „*Békesség néktek!*”. A tanítványok először megrémültek. Azt gondolták, hogy valami szellemet látnak. De az Úr Jézus azt mondta nekik, hogy Ő nem szellem, Ő testben támadt fel. Menjenek Hozzá, és tapogassák meg, hogy húsa és csontja van. Aztán megmutatta a kezén és lábán a szegek helyeit. A tanítványok örültek, de még mindig nem egészen hittek. Akkor az Úr Jézus megkérdezte, hogy van-e valami ennivalójuk. Miután adtak neki, előttük evett. Ekkor már elhitték, hogy tényleg feltámadt a halálból.

Ekkor Tamás apostol nem volt velük, és amikor a többiek elmondták ezt neki, kijelentette, hogy csak akkor hiszi el, ha látja és tapintja a kezén a szegek helyeit, és az oldalán a sebet. Nyolc nap múlva megint megjelent nekik az Úr, amikor velük volt Tamás is. Az Úr Jézus azt mondta neki, hogy jöjjön oda, nézze meg és tapintsa meg, és ne legyen hitetlen, hanem hívő. (Ezért szokták mondani arra, aki nem hisz valamit, hogy „tamáskodik”. Vagy azt is mondják az ilyenre, hogy „hitetlen Tamás”. Itt említek meg egy másik mondást is. Mivel Júdás árulta el az Úr Jézust, ezért az árulkodókra azt szokták mondani, hogy „árulkodó Júdás”. De azért ti ne csúfoljatok senkit, se ezzel, se máshogy!)

Elmondom még, hogy miért volt szükség arra, hogy az Úr Jézus a feltámadása után megjelenjen. Azért, mert akiknek megjelent, azoknak kellett hirdetni és bizonyosságot tenni a többi ember előtt arról, hogy Jézus tényleg Isten Fia. Mert nemcsak meghalt a bűneinkért, hanem Isten feltámasztotta Őt. Ő él, nem maradt a sírban. Nekik kellett hirdetni, amit Péter apostol így mondott **ApCsel 10,42-43 v.-ben:** *hogy Ő (az Úr Jézus) az Istentől rendelt bírāja élőknek és holtaknak, hogy bűneinek bocsánatát veszi az Ő neve által mindenki, aki hisz Őbenne.*

Szeretettel:

Debrecen, 2020. május 13-án, szerdán

Apostol Imre bácsi